

“最近，河南省整形美容医院有一种新的抗衰老技术，听说不用手术，也不用打针，只要用个仪器在需要改善的部位推拉几次，就能年轻一二十岁。”“有这么神奇吗？五一放假我也要去看看。”河南整形美容医院专家支凌翔介绍说，大家热议的抗衰老新技术名叫“乌谢拉”，是该院从美国引进的一项最新抗衰老技术。这种设备也是经过美国FDA许可的唯一一项抗衰老提升设备，其技术在美国和韩国已经使用很长时间，很受青睐。目前在国内没有几家大型整形医院引进，在河南也是唯一一家。五一，您想尝鲜吗？赶快报名参加五一体验团吧。 郑州晚报记者 李鹏云 郭世玉

# 有了“乌谢拉” 年轻一二十成为可能

## 想尝鲜，赶快报名参加“五一”体验团

### 韩国少女最爱 乌谢拉紧肤、除皱效果好

据河南整形美容医院邀约的韩国整形专家金贤珠教授介绍，这项技术在韩国也已使用多年，被很多明星们所钟爱。“像大家所熟知的韩国少女时代组合，看她们青春靓丽充满朝气，个个性感而又甜蜜，其实早在刚出道的时候就开始通过乌谢拉来除皱和紧致肌肤，好让自己的肌肤看上去像十几岁的青春期女孩儿

那样紧致细嫩。”金贤珠说。

据悉，这项技术跟凸面镜聚焦光线燃烧纸片的原理有一定的相同之处，只不过它的科技含量更高深些。它主要是通过超声波聚焦热量，抵达皮肤筋膜层，从根本上消除皱纹、紧致肌肤、刺激胶原蛋白重生，最重要的是它对皮肤表皮毫无损伤，很容易就达到抗衰老效果了。

### 中老年能返老还童 乌谢拉提升轮廓“最拉风”

听说这项技术的神奇效果，几位四五十岁的阿姨赶到河南整形美容医院二楼的乌谢拉年轻化演示现场瞧鲜。

“现在有新技术做支撑啦，想不年轻都难呀！”一位顾客开玩笑道。

在演示现场，韩国专家金贤珠教授为46岁的秦女士做了皮肤检测，发现她的脸部轮廓下垂特别厉害，需要调整超声波美容仪器到4.5mm的皮肤组织深度，才能进行有效的抗下垂治疗。

敷过50分钟的麻醉药膏后，金教授便开始为她做治疗，先是涂抹凝胶，然后打开仪器各个操作开关，手握感光探头对准两颊下垂较为明

显部位，进行分点、分区域的治愈。随着探头均匀地推动，仪器上面清晰地显示出皮肤的现状

及操作的具体区域。40分钟左右，秦女士的抗下垂治疗正式完毕，两侧脸颊有些微红。“现在感觉脸有点热热的、紧紧的，就是探头的热量触碰到脸的那刻稍微有点痛感，不过完全可以承受。”

在周围观察过的人发现，她两侧的皮肤变得紧致了，似乎有了提升。“这项技术刚做完还不太明显，会在一个月之后会出现效果，3个月的时候你就能发现自己变化很大啦，6个月的时候最美最年轻的状态就完全呈现出来了。”金贤珠教授说。



「乌谢拉」，以提升面部轮廓。韩国整形专家金贤珠为顾客做

### 五一想尝鲜 赶快报名“乌谢拉”体验团

据了解，河南整形美容医院于4月27日还邀请了曾经为无数明星做过整形手术的韩国整形泰斗宣旭教授，以及台湾的微整形大师廖苑利教授到院为顾客实施整形手术，他们分别在面部五官整形和年轻化治疗方面都有着丰富的手术经验，想体验明星级的整形待遇吗？可来院享受专家为你私人订做的奢华设计。

针对顾客对新技术乌谢拉抗衰老技术比较感兴趣，河南整形美容医院将在五一小长假期间组建一个体验团，报名人员到该院后，医生都将对其进行详细的讲解，并进行年轻化治疗。拨打医院咨询热线，还有机会享受不同项目优惠呢。

# "乌谢拉"的除皱神话

听听明星咋说的，看看国内外专家咋做的

THE GRAND CEREMONY  
2013.4.27 8:30  
LADIES FASHION



明星——胡兵

4月27日，河南整形美容医院举办的名媛风尚盛典慈善晚会在永和伯爵准时开幕，现场，名媛们跟明星胡兵近距离接触，讨论明星美丽秘诀；跟国内外顶级专家面对面，听他们讲出他们之手的明星变美的故事……



#### 关于明星的年轻秘诀，你知道吗？

[不要抱怨自己为何易老，当明星们在用高科技手段变年轻的时候，你在干什么？]

“乌谢拉”——美国全新进口抗衰老科技，靠热量便能变年轻的神奇方法。它通过一定的热波探头与皮肤近距离的接触，快速清扫面部皱纹、填充凹陷、提升面部轮廓、刺激胶原蛋白再生，让普通人也享受到明星般的持久年轻！



宣旭

#### 关于顶级专家的技术，你了解吗？

[明星们完美年轻的脸庞除了自己保养有术外，没有遇到顶级的整形专家绝对不行！]

韩国专家宣旭：在隆胸、五官整形手术方面技术炉火纯青，全精细化的韩式手术方法，让你比韩国女主角还靓丽！



廖苑利

台湾专家廖苑利：台湾香港演艺界知名人士指定医师，玻尿酸美容治疗引进台湾第一人，在无创微整形项目和面部塑形、填充方面技艺精湛！

爱美丽，不仅在此时此刻，而是在每时每刻！五一小长假，你想好怎么变美了吗？拨0371—55112222让专家为你设计一款专属自己的年轻美貌吧！

河南整形美容医院 5511-2222

地址/郑州市文化路86号(省实验中学北200米)  
网址/ www.hnzyy.com QQ/ 800060069